



РОССИЙСКИЙ СОЮЗ
ВЫСТАВОК И ЯРМАРОК

Новости РСВЯ

Еженедельный дайджест исполнительной дирекции РСВЯ

Развитие конгрессно-выставочной отрасли

Поручения Президента РФ по итогам съезда РСПП

25 апреля 2024 года в рамках пленарного заседания Съезда Российского союза промышленников и предпринимателей перед Владимиром Путиным выступил Сергей Воронков, президент РСВЯ, генеральный директор «ЭкспоФорум-Интернэшнл».

По итогам этого выступления **вышли поручения, касающиеся конгрессно-выставочной отрасли:**

- при участии Общероссийской общественной организации «Российский союз промышленников и предпринимателей» рассмотреть вопрос об установлении единого механизма компенсации расходов субъектов малого и среднего предпринимательства в связи с участием в российских выставках и конгрессах, в том числе об определении размеров такой компенсации;
- при участии Общероссийской общественной организации «Российский союз промышленников и предпринимателей» рассмотреть вопрос о необходимости принятия федерального закона, направленного на регулирование выставочной и конгрессной деятельности.



[ЗАПИСЬ ВЫСТУПЛЕНИЯ](#)

[ПОРУЧЕНИЯ](#)

Диалог профессионалов – рост для отрасли!

С 26 по 28 июня 2024 года в городе Екатеринбурге, в сердце Урала, прошли X MICE Нетворкинг Форум и Общее собрание Российского союза выставок и ярмарок. Эти значимые события собрали на площадках МВЦ «Екатеринбург-Экспо» и конгресс-отеля «Екатеринбург» более 100 ведущих представителей конгрессно-выставочной индустрии, экспертов и профессионалов для обсуждения актуальных вопросов развития отрасли и обмена опытом.

По итогам 2023 года Свердловская область заняла второе место в Рейтинге событийного потенциала регионов России, формируемом ВНИЦ R&C. Основная цель составления Рейтинга заключается в определении ключевых факторов, влияющих на развитие региона как событийной дестинации, оценке уровня их фактического состояния и степени интеграции в социально-экономическую сферу в каждом субъекте Российской Федерации. Именно эти возможности и высокий уровень подготовки мероприятий коллеги продемонстрировали участникам X MICE Нетворкинг форума РСВЯ со всей страны.

26 июня 2024 года заседание Президиума РСВЯ открыло череду запланированных деловых мероприятий. Члены Президиума рассмотрели уставные вопросы деятельности Союза: выборы исполнительного директора РСВЯ, членство, финансовый отчет за 2023 год, изменения в Устав Союза.



Программа 27 июня 2024 года началась в МВЦ «Екатеринбург-Экспо» с торжественной церемонии открытия X MICE Нетворкинг форума РСВЯ и II Съезда региональных конгресс-бюро. Сразу после церемонии состоялась Пленарная сессия «Мягкая сила» событий. Стратегия открытости регионов в современном мире». В мероприятиях принял участие Сергей Георгиевич Воронков, президент РСВЯ, генеральный директор ООО «ЭкспоФорум-Интернэшнл». В своей приветственной речи он отметил, что такая коллаборация нескольких наиболее значимых отраслевых событий на одной площадке создает уникальную возможность для выработки самых смелых решений, которые станут основой для дальнейшего развития отрасли.

В выступлении на пленарном заседании Сергей Георгиевич подчеркнул необходимость принятия отраслевого закона о конгрессно-выставочной деятельности, который позволит создать необходимые условия для привлечения инвестиций для развития конгрессно-выставочной инфраструктуры в регионах.



На повестке Общего собрания членов РСВЯ стояли вопросы о членстве, об итогах финансово-хозяйственной деятельности РСВЯ в 2023 году, об изменениях в Устав Союза,

обновленных составах Президиума и комитетов РСВЯ, Знаке РСВЯ. Единогласно одобрили решение о создании представительства РСВЯ в Дальневосточном федеральном округе. Заслушали выступления первого вице-президента РСВЯ Сергея Алексеева о мировых трендах в выставочной сфере и MICE Консорциуме как инструменте развития международных связей и генерального директора ВНИЦ Р-н-С Дарьи Островской о ситуации в событийной отрасли России. На собрании состоялись выборы исполнительного директора Союза, так **Елена Владимировна Ублиева** единогласно избрана исполнительным директором Российского союза выставок и ярмарок.

В состав Президиума РСВЯ в качестве вице-президента вошел **Фатеев Максим Альбертович**, генеральный директор АО «Экспоцентр», председатель Комитета по выставочно-ярмарочной и конгрессной деятельности ТПП РФ.

В состав Российского союза выставок и ярмарок были приняты:

- ООО «Джи-Групп»
- ООО «Юмап»
- ООО «Первое выставочное объединение»
- ООО «ЭКСПОМЭН»
- ООО «РАФИ»
- DANILOV CONSULTING
- Торгово-ярмарочный комплекс «Алтынка»
- ООО «МВЦ2012»
- ООО «Форум «Ярмарка недвижимости»



Свидетельство о присвоении Знака РСВЯ как подтверждения высокого качества выставки получили следующие проекты:

- «TatEnergyExpo», организатор АНО «Казань Экспо»
- «ЖКХ России», организатор ООО «ЭФ-Интернэшнл»
- «RENWEX», организатор АО «ЭКСПОЦЕНТР»

На сессии **«Драйверы роста: государственная поддержка, законодательные инициативы и кадровый потенциал в конгрессно-выставочной отрасли»** под модераторством президента РСВЯ, генерального директора ООО «Экспофорум-Интернэшнл» **Сергея Воронкова** обсудили реализацию Стратегии развития конгрессно-выставочной отрасли, утвержденную Правительством РФ.

Вице-президент ТПП РФ **Илья Зубков** проинформировал об участии системы торгово-промышленных палат в реализации «дорожной карты» и о разработке премии за достижения в области конгрессно-выставочной деятельности.

Руководитель Управления корпоративных и внешних коммуникаций Российского союза промышленников и предпринимателей **Анна Ляцу** поделилась видением роли отраслевых объединений в развитии событийной отрасли.

Вопросы кадровой политики в индустрии, а именно, разработки профстандартов и ФГОС, оценки квалификаций и подготовки молодых специалистов осветила **Оксана Кострюкова**, декан факультета сервиса, туризма и гостеприимства СПбГЭУ.



Хедлайнером дня стал **Михаил Делягин**, д.э.н., заместитель председателя комитета Госдумы по экономической политике («Справедливая Россия»), который представил обзор индустрии через призму экономики и трендов, определяющих ее развитие.

[ЗАПИСЬ СЕССИИ](#)

28 июня 2024 года на площадке конгресс-отеля «Екатеринбург» спикеры продемонстрировали кейсы своих компаний и на их примере обсудили возможности оптимизации бизнес-процессов.

В блоке **«Организаторам на заметку – перенимаем опыт»** слушатели узнали, как обучать экспонентов работе на стенде, как увеличить количество посетителей мероприятий в 4 раза, как привлечь на свое событие максимальное количество партнеров и как применять собранные статистические данные для развития бизнеса.

В этой же сессии обсуждались вопросы **развития и строительства выставочных площадок**. Так, в начале 2025 года в Беларуси появится новый Минский Международный выставочный комплекс площадью 37 тысяч кв. м., новые возможности появятся и у питерского Экспофорума.

В блоке **«Новое в сервисах. Оптимизируем бизнес-процессы»** были представлены программные продукты, среди них: байерская программа для экспонентов «Центр закупок сетей»; сервис EventsRecap для создания стенограмм и дайджестов из видео, аудио или текстовых файлов; платформа для управления заказами услуг Exprocom.online; инструмент LeadFrog, и другие.

Деловую программу завершила **интерактивная сессия «Будущее за рамками привычного»**, где участники в живом диалоге учились развивать нестандартный взгляд на реальность и цели, оценивать потребности и ресурсы, преодолевать стереотипы и выходить за рамки привычного.



[ПРЕЗЕНТАЦИИ СПИКЕРОВ](#)

[ФОТОГРАФИИ](#)

Образование в конгрессно-выставочной отрасли

С 25 по 28 июня сотрудники системы ТПП РФ стали слушателями программы повышения квалификации «Современные инструменты менеджмента выставочной и конгрессной деятельности», разработанной корпоративным институтом ТПП РФ МИМОП (Международный институт менеджмента объединений предпринимателей) совместно с Российским союзом выставок и ярмарок.



Обучение прошли 169 специалистов, занимающихся организацией выставочной деятельности, из 42 торгово-промышленных палат России. Программа включала четыре модуля, охватывающих процесс организации мероприятия от рождения идеи до ее реализации. Отдельное внимание было уделено инструментам продаж и маркетинга, в том числе с использованием нейросетей.

Лекторами курса выступили эксперты отрасли, среди них наши коллеги по РСВЯ: первый вице-президент Союза Сергей Алексеев, генеральный директор ITEMF Expro Анна Манвелова, руководитель департамента маркетинга ООО «ВНИЦ Р-н-С» Елена Четыркина, советник генерального директора ООО «Международная выставочная компания» Наталья Медникова, руководитель Управления по рекламе и маркетингу АО «Экспоцентр» Ирина Штефан, нейросетолог ООО «Экспофорум-Интернэшнл» Владислав Поляков.

Реализация «дорожной карты»

3 июля Торгово-промышленная палата Российской Федерации совместно с Исполнительной дирекцией РСВЯ провели рабочее совещание по пункту 13 Плана мероприятий («дорожной карты») по реализации мер поддержки и стратегического развития выставочно-ярмарочной и конгрессной деятельности в Российской Федерации до 2030 года, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 10 апреля 2024 г. № 869-р, относительно организации Всероссийского конкурса на соискание премии за достижения в области конгрессно-выставочной деятельности под эгидой Правительства Российской Федерации.

В рамках исполнения указанного пункта «дорожной карты» ТПП РФ предлагает рассмотреть предложение по возможному включению до трех новых номинаций в Национальную премию в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий», учрежденной Торгово-промышленной палатой РФ в 2002 году. С этой целью будут подготовлены предложения по номинациям и критериям отбора соискателей.



Предполагается, что в случае согласования, номинации будут утверждены до конца текущего года, и первое награждение представителей конгрессно-выставочной отрасли пройдет уже в 2025 году.

В качестве альтернативы, Союзом предлагается рассмотреть возможность создания Всероссийского конкурса, который будет проводиться один раз в два

года и будет приурочен к Международному Форуму выставочной индустрии «5pExpo».

Подробнее о Премии «Золотой Меркурий» <https://goldmercury.ru/>

Новости членов РСВЯ

Экспоцентр с гостиницей появится около Нижегородской ярмарки

Соответствующее соглашение в рамках туристического форума «Путешествуй!» на площадке выставки-форума «Россия» заключили Министерство туризма и промышленности Нижегородской области, российская гостиничная сеть Azimut Hotels и ООО «Специализированный застройщик «Возрождение».

По словам министра туризма Нижегородской области **Сергея Яковлева**,

строительство экспоцентра с возможностью размещения гостей позволит региону решить сразу две важные задачи: с одной стороны, это будет **еще одна крупная деловая площадка**, с другой стороны, это дополнительный вклад в развитие нашей гостиничной инфраструктуры.

«Номерной фонд гостиницы составит около 190 единиц. Она предоставит услуги тем, кто приезжает к нам на деловые мероприятия в первую очередь. На Нижегородской ярмарке сейчас проходят десятки важнейших мероприятий, и такое соседство станет взаимовыгодным. Кроме того, в отеле будет конгресс-зал на 1200 мест,» – сообщил замглавы региона.



Борьба за престижную отраслевую награду: стартовало голосование за номинантов MICE Award-2024



330 ведущих игроков российского рынка MICE и делового туризма поведут борьбу за престижную награду.

Награды будут вручены в 15 основных номинациях, охватывающих различные сегменты рынка MICE и бизнес-туризма.

Российский союз выставок и ярмарок выступает партнером номинации «Лучший региональный конгрессно-выставочный центр».

Золотые статуэтки получат объекты конгрессно-выставочной инфраструктуры, региональные офисы по развитию территорий, конвеншен-бюро, региональные ТИЦы и ТПП, отели и рестораны и другие.

Голосование продлится до 30 сентября.

[ПРОГОЛОСОВАТЬ](#)

Выставка «Металлообработка. Металлургия» выросла в масштабе в два раза

С 24 по 27 сентября 2024 года в КВЦ «Пермь Экспо» состоится 17-я выставка «Металлообработка.

Металлургия»

о современных технологиях, оборудовании, материалах для машиностроения, металлообрабатывающей промышленности, сварочном, подготовительном и литейном производстве.



В 2024 году выставка расположится сразу на 2 этажах. Ожидается более 120 участников из 40 городов России, на площадке будет представлено более 100 единиц оборудования, а посетят мероприятие свыше 3000 посетителей-специалистов.

К слову, сумма прямых продаж и подписанных контрактов по итогам выставки 2023 года превысила 1,5 млрд. рублей.

Анонсы

Туристический форум пройдет в Выборге



26-28 июля в Выборге пройдет Форум «Россия Вдохновляет На Путешествия»

Есть вопросы?

Олеся Кропотухина, руководитель
исполнительной дирекции
Федеральных туристических премий
olkropotukhina97@mail.ru +7 (904) 212-07-18



С 26 по 28 июля состоится Всероссийский туристический форум «Россия вдохновляет на путешествия», ежегодное мероприятие, объединяющее профессионалов по нескольким важным направлениям предстоящего летнего туристического сезона: событийный и деловой, детский и молодежный, железнодорожный и круизный, креативный и научно-познавательный туризм.

Принять участие

Ключевая тема этого года – развитие туризма в городах России.

Почему Выборг?

1. Город стал «Городом событийного туризма» по итогам Международной премии Russian Event Awards и обладателем Гран-при Всероссийской премии «Туристические города» в номинации «Город событийного туризма»
2. Выборг вошел в группу лидеров среди городов, активно развивающих событийный туризм

Приглашаем к участию в коллективном стенде на выставке TatOilExpo

Стенд РСВЯ будет представлен с 26 по 28 августа 2024 года в рамках международной выставки **TatOilExpo** (МВЦ «Казань Экспо») - одного из крупнейших международных мероприятий нефтегазовой отрасли России.

Среди экспонентов выставки:

- производители и поставщики газового и нефтяного оборудования
- нефтяные корпорации и холдинги
- нефтегазодобывающие и перерабатывающие предприятия
- нефтесервисные и геологоразведочные компании

Участникам от РСВЯ бесплатно предоставляются: коллективный стенд (стандартная застройка), участие в мероприятиях деловой программы.

Для участия в коллективном стенде РСВЯ необходимо направить заявку на stat@ruef.ru



У Вас есть новости? Хотите поделиться ими в "Дайджете РСВЯ"?
Присылайте нам на почту: info@ruef.ru с пометкой "Для Дайджеста"

 **РОССИЙСКИЙ
СОЮЗ ВЫСТАВОК
И ЯРМАРОК**

БУДЕМ НА СВЯЗИ!

ЧТОБЫ БЫТЬ В КУРСЕ ПОСЛЕДНИХ НОВОСТЕЙ,
ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ НА РСВЯ!

В TELEGRAM: [HTTPS://T.ME/RUEFONLINE](https://t.me/ruefonline)

В КОНТАКТЕ: [HTTPS://VK.COM/RUEF1991](https://vk.com/ruef1991)

НАПОМИНАЕМ, ЧТО ДЛЯ ВАС ТАКЖЕ ДОСТУПНЫ

◀ САЙТ РСВЯ WWW.RUEF.RU

◀ ПОРТАЛ РСВЯ ONLINE WWW.RUEF-ONLINE.RU

◀ КАДРОВАЯ ПЛАТФОРМА WWW.RUEF-PROFI.RU